

Servicii de curățenie și întreținere spații aparținând sediilor Consiliului Județean Constanța

I.D.: 53405650

Documente participare:

- CS - servicii curatenie.pdf

Data publicării	18.01.21	Coduri CPV	90900000-6 90910000-9
-----------------	----------	------------	-----------------------

Termenul limita pentru depunere: 22.01.21

Descriere: LOT 1. 1. Sediul Consiliului Județean Constanța din B-dul Tomis nr. 51, Municipiul Constanța. 2. Sediul Consiliului Județean Constanța, Aleea Magnoliei nr. 2, Bl. L4, Municipiul Constanța. 3. Centrul de Excentă în Turism și Servicii Tomis, Str. Nicolae Titulescu Nr. 32, Municipiul Constanța. LOT 2. 1. Pavilion Expozițional din B-dul Mamaia nr. 331 A, Municipiul Constanța. Contractul se va încheia pe durata de 9 luni, dar nu mai târziu de 31.12.2021, cu posibilitatea de prelungire de maxim 4 luni. Cantitățile estimate pe toată durata Contractului. LOT 1 Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor sunt reprezentate de suprafețele estimate de curățat și întreținut aferente sediilor Consiliului Județean Constanța menționate în Anexă la prezentul Caiet de sarcini. Suprafața minimă estimată - 4.963,70 mp, din care: -Suprafețe mochetate (birouri și holuri): 1782,70 mp; -Suprafețe parchet:1182 mp; -Suprafețe mozaic, gresie (holuri): 1281 mp; -Suprafețe mozaic, faianță, gresie în grupuri sanitare (inclusiv obiecte sanitare): 718 mp. -Suprafața maximă estimată - 5.460,07 mp: În funcție de necesitate suprafața se poate majora cu maxim 10% din suprafața minimă estimată. Serviciile vor fi prestate pentru suprafața actuală de 4.963,70 mp, urmând, ca în caz de necesitate, să fie prestate servicii suplimentare pentru o suprafață de până la maxim 10%, respectiv pentru o suprafața de până la 5.460,07 mp. În cazul majorării suprafeței prețul lei/mp rămâne ferm. LOT 2 Cantitățile estimate pentru desfășurarea serviciilor sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura pe parcursul anului. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă la Caietul de sarcini. Numărul minim de ore de prestare: 6000 ore pentru 9 luni. Cantitatea estimată se referă la cele trei zile de curățenie - una înainte de eveniment și două după terminarea evenimentului, precum și zilele în care se desfășoară evenimentul propriu-zis. Pentru îndeplinirea serviciilor se solicită personal format din 4 persoane de execuție, în funcție de eveniment se solicită prin notă de comandă. Desfășurarea serviciilor de curățenie sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă, care face parte integrantă din prezentul Caiet de sarcini. Numărul maxim de ore de prestare : 8000 ore. Cantitatea estimată se referă la cele trei zile de curățenie - una înainte de eveniment și două după terminarea evenimentului, precum și zilele în care se desfășoară evenimentul propriu-zis. Pentru îndeplinirea serviciilor se solicită personal format din 4 persoane de execuție, în funcție de eveniment se solicită prin notă de comandă. Desfășurarea serviciilor de curățenie sunt reprezentate de numărul orelor de prestare a serviciilor de curățenie la Pavilionul Expozițional, în funcție de evenimentele ce urmează a se desfășura. Suprafețele de curățat estimate se regăsesc în Anexă, care face parte integrantă din prezentul Caiet de sarcini. Cerințele minime obligatorii (descriere detaliată, materiale etc.), condițiile de realizare (dotare tehnică, personal, măsuri PSI, SSM etc.), recepția serviciilor, modul de întocmire a ofertei și alte aspecte se regăsesc detaliate în caietul de sarcini atașat prezentei consultări.